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Vážení spoluobčané,

opět Vám přinášíme nové informace z dění v naší obci a zároveň několik oznámení a výzev.
Veřejné zasedání zastupitelstva

Dne 11. 10. 2011 v 17:00 hodin proběhne na OÚ veřejná schůze zastupitelstva Krasov. Zveme tímto všechny občany, kteří chtějí projednat své záležitosti před zastupitelstvem a také ty, kteří mají zájem se jej zúčastnit.

Provoz knihovny

 Knihovna je opět otevřena veřejnosti vždy každou středu od 16:00 – 18:00 hod. 
Koncert v kostele sv. Kateřiny

25. 6. 2011 se uskutečnil koncert v kostele sv. Kateřiny, kterým nás prováděl svým programem pěvecký sbor z Bruntálu. Koncertu se zúčastnilo 56 občanů naší obce, kteří přispěli dobrovolným vstupným na opravu kostela sv. Kateřiny. Dobrovolné vstupné ve výši 3 170,- Kč bylo předáno panu děkanovi. Občanům, kteří přispěli, děkujeme. Pro velký zájem, připravujeme Vánoční koncert, který by se měl uskutečnit 17. 12. 2011.
Zhodnocení Přivítání prázdnin
2. července 2011proběhlo Přivítání prázdnin, které bylo podle názorů občanů velice úspěšné. Pro děti byl k dispozici skákací hrad, trampolína, malování na obličej, tombola a spousta soutěží. Do programu byl zařazen i příjezd rychlé záchranné služby, kdy si každý mohl vyzkoušet péči záchranářů na vlastním těle. Nejen děti, ale i dospělí měli možnost soutěžit. Soutěžilo se např. v rychlosti oblékání brankářského dresu, v pití piva a skákání v pytlích. Nechybělo samozřejmě občerstvení a odměny, za které tímto děkujeme všem sponzorům. Pro zájemce opět připravujeme CD z akce, a také je možno akci zhlédnout na Webových stránkách obce.
Soutěž dobrovolných hasičů

Sdružení dobrovolných hasičů naší obce pořádalo
 23. 7. 2011 Pohárovou soutěž družstev, které se zúčastnilo 5 okolních obcí. Sponzory soutěže byli: 

p. Němcová a p. Stříž. Děkujeme za jejich aktivitu a propagaci naší obce.

Ukončení prázdnin

Ukončení prázdnin proběhlo letos už 13. 8. 2011 v KD Krasov, z důvodu špatného počasí. Tuto akci pořádali p. Brdička a p. Synková. Děti měli připravené občerstvení, tombolu, nafukovací balónky a různé soutěže. Sponzory byli: p. Stříž, Němcová, Vraspírová, Střížová, kterým tímto děkujeme. 
Gratulace jubilantům

V měsíci srpnu a září oslavili nebo oslaví významné životní jubileum pan Pavelka Josef (65), Janštová Anežka (80), Janšta Jaromír (81), Dostálová Anna (65), Polášková Marie (70), Mlynár Ján (70). Gratulujeme!

Soutěž ve sběru papíru 
Už nám zbývají pouze 3 měsíce do ukončení soutěže ve sběru papíru. Soutěže se prozatím zúčastnilo 14 dětí, které bojují o nabízené ceny. Rozhodování bude velice napnuté, protože všichni chtějí vyhrát. Stále není pozdě se ještě zúčastnit. Připomínám o co se hraje: 1. cena – KOLO, 2. cena – MOBILNÍ TELEFON, 3. cena – TENISOVÝ SET, ale ani ta další místa nezůstanou bez povšimnutí.  
Vyhlašujeme NOVOU SOUTĚŽ!!

Od 1. 10. 2011 bude zahájena nová soutěž ve sběru kaštanů. Pravidla jsou stejná, jen sběr bude každou sobotu v měsíci v obecní stodole. Odměny budou samozřejmě jiné. Tyto odměny věnuje p. Němcová a v nejbližších dnech vás budeme informovat,  jaké to vlastně odměny budou. Pojďte s námi opět sbírat!!!!
Plánované kulturní a společenské akce
1.10. 2011 pořádá obec Krasov zájezd na zámek Lednice. Dále připravujeme drakiádu, vyhodnocení soutěže ve sběru kaštanů, adventní sobotu se zabíjačkou, Vánoční koncert v kostele, Mikulášskou nadílku a vyhodnocení soutěže ve sběru papíru.
Humanitární sbírka

V sobotu 24. 9. 2011 od 10,00 do 12,00 hod se koná v Požární zbrojnici Humanitární sbírka. Prosíme občany, aby nosili čisté a nepoškozené oděvy zvlášť v igelitových pytlích, stejně tak povlečení, ručníky a další věci, které vám leží doma zbytečně, ale pomohou sociálně slabým.Předem děkujeme.

Velkoobjemový a nebezpečný odpad
Rádi bychom opět upozornili občany i rekreanty v naší obci na způsob likvidace velkoobjemového a nebezpečného odpadu. Kontejner u stodoly je možné využívat k uskladnění velkoobjemového odpadu a je možné jej sem vyvážet pouze vždy 1. sobotu v měsíci v době 10:00-11:30, kdy je zde přítomen zaměstnanec obce, který odpad převezme a nebezpečný odpad uskladní odděleně. V jinou dobu sem prosím odpad nevyvážejte – hromadí se nám tam odpad, který do tohoto kontejneru nepatří a vývoz se obci prodražuje. 
Tento kontejner neslouží k likvidaci bioodpadu ani stavebních sutí – pokud Vám např. při rekonstrukci vzniká velké množství odpadu, jeho likvidaci si jako všude jinde zajišťuje občan sám vývozem na povolené skládky, např. v Krnově skládka Technických služeb na Cvilíně, které Vám zajistí jak přistavení kontejneru, tak jeho vývoz a poplatek za skládku. Není možné, abyste tuto povinnost přenášeli na obec Krasov. 
Pračky, ledničky, televizory a podobný odpad také vyvážejte výhradně ke stodole v určeném termínu a to kompletní – tj. včetně motorů, čerpadel apod. Neustále se setkáváme s problémem, kdy tyto odpady někdo vykrádá – pak bohužel obec platí podstatně vyšší 
částku za likvidaci takového odpadu. Upozorňujeme proto občany, že odevzdávat tento odpad je možné pouze kompletní a po jeho odevzdání se stává majetkem obce a případné drancování je považováno za krádež a takto k němu bude přistupováno.

I po stálém upozorňování se v některých místech vyskytují skládky bioodpadu. Při zjištění, který občan či chatař takhle bioodpad likviduje, hrozí mu pokuta až do výše 10 000,- Kč. Kdo nemá možnost ukládat bioodpad na svém pozemku, popřípadě nemá možnost odvozu, může si tuto službu objednat u Služeb obce Krasov s.r.o. – vývoz jedné fůrky bioodpadu malotraktorkem ho vyjde na 120,-- Kč vč. DPH.

Informace pro občany

Připomínáme občanům, že se blíží konec září, kdy podle vyhlášky mají být uhrazeny poplatky za systém shromažďování komunálního odpadu. Stále nemají někteří uhrazeny tyto poplatky ani za první pololetí 2011.

Dále bych vás chtěla informovat, abyste v případě jakékoliv i drobné stavby spojené pevně se zemí, konzultovaly se stavebním úřadem v Krnově, kde vám poradí, co se může stavět bez ohlášení nebo stavebního povolení. 

Dále jsme zhotovili posezení na několika místech v obci. Při procházce na Salaš objevíte obnovenou studánku a na Obecních loukách je vybudováno posezení i se stříškou k odpočinku, odkud je výhled na celou obec Krasov.

ZUMBA
Každé pondělí v 19,00 hod se v KD Krasov cvičí Zumba. Přijďte i vy si protáhnout tělo a odlehčit mysl.

Kroužek

Každou středu od 21. 9. 2011 od 16,30 hod je opět Výtvarný kroužek a pátek od 16,00 hod je cvičební kroužek pro děti pod vedením p. Baranové Moniky. Přidejte se k nám!!!
Za obecní úřad a zastupitelstvo obce  

                                                           Monika Baranová




     starostka obce

